

В честь открытия уникального арт-пространства в ТРК Cubus прогремит выстрел из пушки Петропавловской крепости

Гатчина, 23.03.2016 – Уникальное арт-пространство «Ингербург» откроется в торговом-развлекательном комплексе Cubus в Гатчине. Официальное открытие нового центра современной культуры состоится 25 марта 2017 г., в День работника культуры России. Начало работы творческого кластера будет ознаменовано **выстрелом из пушки Петропавловской крепости** в Санкт-Петербурге.

Арт-пространство [«Ингербург»](#) расположится на 3 этаже ТРК Cubus (г. Гатчина, Пушкинское шоссе, 15) и объединит в своем составе выставочную зону, площадки для мастер-классов, концертов, театральных постановок, творческих встреч, а также анти-кафе и многое другое.

Главным экспонатом нового творческого центра станет макет Гатчины времен цесаревича Павла Петровича (1790-е годы). На нем также будет представлен фрагмент заложенной в 1794 году крепости «Ингербург», в честь которой и получил свое название новый арт-проект.

С началом работы арт-пространства в «Ингербурге» также откроются временные выставки живописи и фотографии: «Земли и воды. От Ладоги до Балтики», «Весенний мильфлер», «Розовые очки» и «Анхар Кочнева. Ливанская весна». Весь апрель здесь будут проходить мастер-классы по игре на музыкальных инструментах коренных народов Ленинградской области, изготовлению традиционной куклы, росписи пасхальных яиц, декорированию ткани и др. Кроме того, откроется историко-краеведческий салон и пройдут творческие встречи с писателями, историками, краеведами.

Идея создания масштабного творческого кластера принадлежит девелоперу торгового-развлекательного комплекса Cubus – ГК «ПСО «Строй-Сервис». Для реализации арт-проекта была выбрана площадка на 3 этаже комплекса с панорамным остеклением. Уникальное сочетание естественного и искусственного освещения, которому было уделено особое внимание, позволит выстраивать различные световые сценарии, подчеркивая концептуальную идею авторов экспозиций. Таким образом, в выставочном центре можно будет проводить самые разные выставки, в том числе интерактивные.

«Реализация таких масштабных инвестиционных проектов, как торговый-развлекательный комплекс Cubus и жилой комплекс IQ Гатчина, должна быть однозначно поддержана развитием социально-культурной среды в новом динамично-развивающемся районе города. Первый шаг был сделан с открытием многофункционального центра «Мои документы» и размещением ряда сервисных операторов в ТРК, – **комментируют в LCM Consulting.** – Открытие социально-культурного проекта «Ингербург» станет очередным значимым шагом в данном направлении. Новое арт-пространство станет эффективным дополнением операторам социально-значимого и досугового сегментов комплекса, а также масштабным развлекательным и социальными проектам, реализуемым в ТРК Cubus. Мы уверены, что «Ингербург» вызовет большой интерес у жителей города и станет значимым генератором посетительского трафика комплекса в целом».

О ТРК CUBUS:

ТРК Cubus (GBA – 35 000 кв. м, GLA – 19 906 кв. м) – современный торгово-развлекательный комплекс, обеспечивающий широкие возможности для комфортного шоппинга и отдыха всей семьей. Начавший свою работу в ноябре 2015 года, комплекс стал крупнейшим торгово-развлекательным центром города Гатчины и Гатчинского района на момент открытия.

На трех наземных уровнях ТРК Cubus представлено более 100 магазинов. Якорными арендаторами проекта являются гипермаркет БТиЭ «Эльдорадо» (1 445 кв. м), супермаркеты детских товаров «Детский Мир» (1 328,1 кв. м) и модной одежды «Глория Джинс» (1 125 кв. м), магазин парфюмерии и косметики «Рив Гош» (280 кв. м), многофункциональный центр «Мои документы» (645 кв. м) и др. Развлекательная составляющая комплекса включает современный 7-зальный кинотеатр «Кинополис» (1 835,8 кв. м), детский развлекательный центр «Квадратная птица У» (656 кв. м), 6 операторов фудкорта. На подземном этаже комплекса оборудована парковка, которая совместно с наземным паркингом обеспечивает 700 парковочных машиномест.

По результатам ежегодной профессиональной премии в области коммерческой недвижимости CRE St. Petersburg Awards 2016 ТРК Cubus признан победителем в номинации «Торговая недвижимость. Малый торговый центр».

Девелопером и инвестором ТРК Cubus выступает группа компаний ПСО «Строй-Сервис». Эксклюзивный консультант проекта – компания LCM Consulting.

<http://trkcubus.ru/>

ОБ LCM CONSULTING:

LCM Consulting – российская консалтинговая компания, предлагающая комплексные услуги в сегменте коммерческой недвижимости как на столичном, так и на региональном рынках.

На сегодняшний день портфель проектов LCM Consulting включает около 1,5 млн. кв. м торговой недвижимости. География оказываемых услуг охватывает более 20-ти регионов России и постоянно расширяется.

Специализация компании – торговая недвижимость в регионах России.

<http://lcm-consulting.ru/>

КОНТАКТ ДЛЯ СМИ:

Ольга Журавлева

помощник директора LCM Consulting
по вопросам продвижения и связям с общественностью

тел.: +7 (900) 533-67-27, +7 (921) 124-35-84

e-mail: koo@lcm-consulting.ru